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IE‘ Horacka galerie v Novém M¢sté na Moravé pocet stran: 6

Vratislavovo nam. 1, 592 31 Nové Mesto na Moravé

Krajsky urad kraje Vysocina
Odbor kultury a pamatkové péce
Pani

Be. Ivana Schallnerova

vedouci eddéleni kultury
Zizkova 57

58733 lihlava

Vas dopis znacky/ze dne Nage znadka Vyfizuje/telefon/e-mail V Novém Mésté na Morave

Sb/4/2014 Pelikdnova/566654223 4.3.2014

Vée: Zadost o odsouhlaseni vypiijcky ze sbirkového fondu Horacké galerie pro v¥stavu
v zahranic¢i

Vazend pani vedouci,

obracime se na Vs se zadosti o projednani a odsouhlaseni vypujcky ze sbirky Hordcké galerie v Novém
Mésté na Moravé, evidentni ¢islo GHO/001-06-21/005001, v Rad€ Kraje Vysoc¢ina pro vystavu v zahrani¢i:
Slovenska republika:

vyplijcitel: Ministerstvo kultary Slovenskej republiky

vystava: Jaroslav Svoboda

termin: 29.4.-21.5.2014

dila: 26 dél v celkové pojistné cené 1 200 000,00 K¢ uvedenych v ptiloze
il

V piiloze ¢. 1 posilame seznam dél véetné katalogovych idajl a jednotlivych pojistnych cen.

Vystava je realizovana z podnétu Ceského centra v Bratislavé, Hviezdoslavovo nam. 8
P.O.Box 348, 8§14 99 Bratislava a Ministerstva kultury Slovenské republiky.
Transport dél a pojisténi hradi AGS Svoboda, Karlov 31, 592 21 Karlov.

Horacka galerie se na vystave podili jeji pfipravou po edborné strance (kuratorem je feditel HG), zapljéenim
vystavnihe fundusu a instalaci. V rdmci vystavy budou realizovany pfednasky na Vysoké gkole vytvarnych
uméni v Bratislavé. V jednani je redukovand repriza vystavy v Povazském muzeu v Ziling (2014), u niz bude
zapljcka ze sbirek HG eliminovana a v Pamatniku Slovenského narodniho povstani v Banské Bystrici ( 2015).

Dékujeme za kladné vyfizeni a prosime o pisemné vyjadieni Rady Kraje Vysocina.

A ) S
‘Séztl'}ﬁz' / A‘e{!\-“_f/v,)‘*—
PhDr. Josef Chalupa

feditel Hordcké galerie v Novém Mésté na Moravé

S pozdravem

Priloha: dle textu HORACKA GALERIE
v Novém Mésté na Morave

se sidlem Vratislavovo nam. 1

592 31 Nové Mésto na Moravé

ICO: 00167959 Fax: 566 654 21¢

Tel.: 566 654 220, 566 654 211

Telefon Fax Bankovni spojeni GEMB 1CO e-mail
+420 566 654 211 +420 566 654 219 & 0. 9200705-604/0600 00167959 pokladnaieghorackagalerie.cz


jakoubkova
Textový rámeček
RK-09-2014-31, př. 1
počet stran: 6


Pfiloha ¢. 1

Pijiitel:

Vypujcitel:

Vystava:

Termin:

Horacka galerie v Novém Mésté na Moravé
Vratislavovo nam. 1, 592 31 Nové Mésto na Moravé
zastoupena feditelem PhDr. Josefem Chalupou

Ministerstvo kultury Slovenskej republiky
Nam. SNP ¢. 33

813 31 Bratislava

Slovenska republika

Jaroslav Svoboda

29.4.-21.5.2014

SEZNAM JEDNOTLIVYCH SBIRKOVYCH PREDMETU

1. Jaroslav Svoboda
Kvét, 1988
hutni tvarovani, sklo, v.70,5 cm, §.42.5 cm
sign. Jaroslav Svoboda
stav: dobry
inv. ¢. N3
pojistna cena: 120 000 K¢

2. Jaroslav Svoboda
Viza, 1973
hutni tvarovani, sklo, v.38,7 cm, d.16 cm, $.8,6 cm
neznaceno
stav: dobry
inv. ¢&. N 638
pojistna cena: 10 000 K¢

3. Jaroslav Svoboda
Viaza, 1973
hutni tvarovani, sklo, v.40 ¢cm, d.16 cm, §.8,5 cm
neznaceno
stav: dobry
inv. ¢. N 639
pojistnd cena: 10 000 K¢

4. Jaroslav Svoboda
Vaza, 1979
hutni tvarovéani, sklo, v.17.,6 cm, p.14,5 cm
neznaceno
stav: dobry
inv. €. N 664
pojistna cena: 10 000 K¢



. Jaroslav Svoboda

Vaza, 1969

hutni tvarovani, sklo, v.21 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. €. N 883

pojistna cena: 10 000 K¢

. Jaroslav Svoboda

Viza, 1971

hutni tvarovani, sklo, v.25 em, §.11,7 ¢cm, d.18,8 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1192

pojistna cena: 10 000 K¢

. Jaroslav Svoboda

Misa, 1979

hutni tvarovani, sklo, v.21 em, p.29 cm, p.11,4 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1223

pojistna cena: 10 000 K¢

. Jaroslav Svoboda

Viaza, 1971

hutni tvarovani, sklo kourové, v.25,8 cm, d.18 ¢cm, .11 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1317

pojistna cena: 10 000 K¢

. Jaroslav Svoboda

Misa, 1979

hutni tvarovani, sklo, v.19,5 cm, p.26,8 cm, p.11,2 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1360

pojistna cena: 10 000 K¢

. Jaroslav Svoboda
Vaza, 1979
hutni tvarovani, sklo, v.35 cm, p.14 cm, p.9 cm
neznaceno
stav: dobry
inv. ¢. N 1440
pojistna cena: 10 000 K¢

. Jaroslav Svoboda
Lahev, 1985
hutni tvarovani, sklo, v.25 ¢cm, p.4,8 cm, p.9,4 cm
neznaceno



12,

13.

14.

15.

16.

17.

stav: dobry
inv. ¢&. N 1526
pojistna cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

Vaza, 1985

hutni tvarovani, sklo, v.26 ecm, p.5,8 ¢cm, p.17,5 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢&. N 1619

pojistna cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

Viaza, 1969

hutni tvarovani, sklo, p.19 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1834

pojistna cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

VYaza, 1985

hutni tvarovani, sklo, v.10,5 ¢cm, p.22 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1993

pojistna cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

Vaza, 1985

hutni tvarovani, sklo, v.36 cm, p.5.5 ¢m, p.10,5 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1994

pojistnd cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

Vaza, 1985

hutni tvarovani, sklo, v.21 ecm, p.6 cm. p.17,.8 em
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 1995

pojistna cena: 10 000 K&

Jaroslav Svoboda

Vesmir I

hutni tvarovani, sklo, p.19.4 em
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 2530

pojistna cena: 150 000 K¢



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

Jaroslav Svoboda

Vesmir 11, 1980

hutni tvarovani, sklo, v.20.,5 ¢cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 2531

pojistna cena: 150 000 K¢&

Jaroslav Svoboda

Vaza

hutni tvarovani, sklo, v.17 cm, p.16 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. &, N 2597

pojistna cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

Vaza

hutni tvarovani, sklo, v.17 em, p.15 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 2636

pojistna cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

Viaza - objekt

hutni tvarovani, sklo, v.58,9 em, .21 em
neznaceno

stav: dobry

inv. & N 2664

pojistna cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda

Zardiniéra

hutni tvarovani, sklo, v.17,6 cm, p.17,9 cm
neznaceno

stav: dobry

inv. &. N 2674

pojistnd cena: 10 000 K¢

Jaroslav Svoboda
Torzo, 1989

brousenti, sklo, v.78 ¢cm
neznaceno

stav: dobry

inv. ¢. N 2743

pojistna cena: 75 000 K&

Jaroslav Svoboda

Soho, 2004

liti, brouseni, sklo, v.61 ¢cm
sign. dole: Svoboda 04



stav: dobry
inv. ¢&. N 3233
pojistna cena: 220 000 K¢

25. Jaroslav Svoboda
Kvét, 2011
brouseni, sklo topasové, v.74,5 cm, d.59 cm, 8.59 ¢cm, v.108 ¢cm
sign. na kovovém podstavei u skla: J. Svoboda
stav: dobry
inv. & N 3265
pojistna cena: 200 000 K¢&

26. Jaroslav Svoboda
Vina, 2011
brouseni, sklo kfistalové, v.27 cm
sign. vzadu u spodni hrany: J. Svoboda 2011
stav: dobry
inv. ¢. N 3266
pojistna cena: 95 000 K¢

Vystava v budové Ministerstva kultury SR, na jejiZz realizaci se podili Horacka galerie
scéndristicky 1 svymi exponaty, predstavi prifez tvorbou vyznamného sklafského vytvarnika
PhDr. Jaroslava Svobody z Karlova u Zd'aru nad Sdzavou — od uZitkovych hutné tvarovanych
artefaktli z produkce Skrdlovické huti po autorské sklenéné plastiky.





